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 Српска напредна странка није тријумфовала само у Чајетини, Ражњу, Сурдулици,
Беочину, Тополи и Свилајнцу, показују незванични резултати локалних избора у Србији.

  

На изборима у општини Чајетина убедљиво је победила странка актуелног председника
општине Милана Стаматовића Здрава Србија, која је у коалицији са ДСС и ПУПС
освојила 61 одсто гласова бирача, два и по пута више од листе Српске напредне странке
(26 одсто). Листа Социјалистичке партије Србије добила је пет одсто, а Покрет за обнову
краљевине Србије (ПОКС) четири одсто гласова бирача, саопштила је Здрава Србија.

  

Неосвојива тврђава за партију Александра Вучића представља и општина Ражањ, у којој
је група грађана коју предводи актуелни председник општине Добрица Стојковић
освојила 44,06 одсто гласова. На другом месту је СНС са 28,88 одсто гласова,
Социјалистичка партија Србије освојила је 9,49 одсто, а у локални парламент ушла је и
група грађана Верислав Велисављевић Верче са 7,63 одсто гласова.
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Листа Социјалистичке партије Србије у Сурдулици, коју предводи Новица Тончев,
однела је тесну победу на локалним изборима у тој општини, саопштила је Општинска
изборна комисија. СПС ће у наредном сазиву локалног парламента представљати 18
одборника, док ће Српска напредна странка имати 17 места у одборничким клупама.

  

Социјалистичка партија Србије освојила је више гласова од Српске напредне странке и у
Беочину, показују резултати избора које је објавила општинска изборна комисија.
Социјалисти су освојили 4.170 гласова, СНС 4.010, док остале изборне листе нису
прешле цензус.

  

На локалним изборима у Тополи, листа окупљена око председника скупштине општине
Драгана Јовановића освојила је 36,05 одсто гласова, док је Српска напредна странка на
другом месту са 32,89 одсто, показују подаци Општинске изборне комисије. Листа Мирка
Јевтића освојила је 15,47 одсто гласова, Социјалистичка партија Србије 9,25 одсто, а
цензус је прешао и ПОКС са 3,95 одсто гласова.

  

Прелиминарни резултати избора у општини Свилајнац показују да је победу однела
група грађана окупљена око актуелног председника општине Предрага Милановића, са
освојених 47 одсто гласова. На другом месту је СНС, трећи СПС, а четврта је група
грађана "Само напред Свилајнац".

  

Резултати локалних избора још нису коначни за Шабац и Бујановац, па се може догодити
да број општина у којима није победила Српска напредна странка буде и већи. У тај број
нису урачунуте општине у којима су традиционално на власти странке које представљају
националне мањине.
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